
  

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2022 

 

Aos 02 (dois) dias do mês de Agosto de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 19:00 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira 

Sessão da Décima Terceira Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em curso. A 

Senhora Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e 

obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o 

sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: Maria Izabel Pereira Matos, 

Agracina Novais Ferreira, Wilson da Silva, Alessandro Correa Brito, Emerson 

Oliveira Santos, Januário Francisco de Castro, Jefferson Diego Bandeira 

Amorim, Valmir Ferreira de Almeida, Warley Costa e Wemerson Soares da Silva. 

Não compareceu a esta reunião os Senhores Vereadores  Adelson Francisco 

dos Santos, Charles Cláudio Arruda Costa e João Manoel da Silveira. Havendo 

número regimental, após a oração inicial, a Senhora Presidente determinou a 

leitura da ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. Na ordem do dia a 

Senhora Presidente determinou a leitura da indicação de autoria do Vereador 

Valmir Ferreira de Almeida ao Executivo Municipal reiterando solicitações 

apresentadas anteriormente e até o momento sem resultados positivos, no 

sentido de  viabilizar extensão de rede de energia elétrica, nas seguintes 

localidades: Rua Canápolis; Rua Barcelona; esquina com a Rua Carijós; Rua 

Petrópolis; Rua Três Corações; Rua Pouso Alto; Lagoa Grande – em especial a 

Rua Gerulino  e Jordelino; Lagoa Seca – vários pontos sem o benefício, e, 

Lagoa Dourada – os moradores sonham com uma praça toda iluminada e 

Ruas inteiras faltam extensão de rede. Tendo em seguida o Vereador feito a 

sua defesa, a qual ficou de ser encaminhada. Em continuidade a Senhora 

Presidente concedeu o uso da palavra ao Vereador Emerson de Oliveira 

Santos para defesa da Moção de Aplausos a Polícia Civil de Taiobeiras. Usando 

a palavra o Vereador Emerson de Oliveira Santos defendeu a Moção de 



  

Aplausos a Polícia Civil de Taiobeiras pelos relevantes serviços prestados ao 

nosso município. Colocada a moção de aplausos em discussão e havidas as 

discussões, a moção de aplausos foi colocada em votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, para 

constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, 

discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais 

vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 02 de Agosto de 2022. 
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